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BeneSovo nam. 1, p. o.

KRITERIA HODNOCENiI MATURITNI PISEMNE PRACE Z CJL

Zak vytvofi souvisly text, jehoZ minimalni rozsah je 250 slov.

Pisemna prace trvd 140 minut (volba zadani — 20 min. / realizace samotné
pisemné prace — 120 min.).

Zak voli 1 ze 4 zadani.
Pfi konani pisemné prace ma zak moznost pouzit Pravidla ¢eského pravopisu.

Pisemnad prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii. Za naplnéni jednotlivych
podkritérii ziskava zak bodové ohodnoceni 0 — 5 bod(. Nejvyssi mozny zisk je
tedy 30 bodd.

Hranicni skdre Uspésnosti je 12 bod(. Prace hodnocené 0 — 11 body jsou
hodnoceny jako nedostatecné.

Nevztahuje-li se text k zadanému tématu a/nebo nesplriuje-li prokazatelné
charakteristiky zadaného slohového Utvaru, prace je hodnocena 0 body.
Predpokladem hodnoceni pisemné prace je dodrzeni minimalniho rozsahu 250
slov.

Zakovi podle § 20 odst. 4 véty tfeti $kolského zdkona se na jeho Zadost prodluZuje
doba konani pisemné préace z ¢eského jazyka a literatury o 40 procent. Pfi konani
pisemné prace muize pouzit prekladovy slovnik a Slovnik spisovné cestiny.

V pripadé zkousky z ¢eského jazyka a literatury tvori hodnoceni pisemné prace
40 % a hodnoceni ustni zkousky 60 % celkového hodnoceni zkusebniho predmétu.

Stupnice pro hodnoceni PP:

30-27=1
26-22=2
21-17=3
l6-12=4
11-0=5

V Teplicich 31. 8. 2022



¢JL - KRITERIA HODNOCENI{ PISEMNYCH PRACI

1A —téma, obsah

1B — komunikacni situace, slohovy Gtvar

2A — pravopis, tvaroslovi a slovotvorba

2B — lexikum:

e Sife a pestrost slovni zasoby

3A —vétna syntax, textova koheze:

e vystavba vétnych celkd
e odkazovaniv textu

e pouiziti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu

e prostiredky textové ndvaznosti

e adekvatnost jazykovych prostiedki vzhledem ke komunikacni situaci / slohovému ttvaru

e kompozice textu

e zplsob vedeni argumentace

3B — nadvétnd syntax, koherence textu:

e strukturovanost a ¢lenéni textu
e soudrZnost textu

tématu.

I seodza

tématu
podstatné odklani a/nebo je
téma zpracovano povrchné.

v nékterych pasazich odklani
a/nebo jsou nékteré textové
pasaze povrchni.

zadanému tématu a zarovei je
téma zpracovano v zasadé

a zarovei je téma zpracovano
funkéné.

pl povida zadanému
tématu a zarovei je téma
zpracovano piné funkéné.

* Text prokazatelné nevykazuje * Text vykazuje znacné nedostatky |  Text vykazuje nedostatky * Text v zasadé odpovida zadané * Text odpovida zadané * Text pIné odpovida zadané
charakteristiky zadaného utvaru h k zadané ikaéni I k zadané il ikacni situaci a é ikacni situaci a ikacni situaci a é
areaguje na jiné vymezeni situaci a zadanému utvaru. situaci a zadanému Gtvaru. atvaru. atvaru. atvaru.
komunikaéni situace.

* Pravopisné a tvaroslovné chyby . pisné a é chyby . pisné a é chyby . pisné a é chyby . pisné a é chyby . pisné a é chyby
se vyskytuji ve vysoké mife se vyskytuji ve vétsi mire se vyskytuji asto (6-7 chyb). se objevuji misty (4-5 chyb). se objevuji jen ojedinéle se téméf nevyskytuji (0-1 chyba).
{10:a vice chybJ. (B9 chyb). « Nékteré chyby maji viiv na « Chyby v zésadé nemaji viiv na (@3chyby). |« piipadné chyby nemajiviiv na

* Chyby maji zasadni vliv na « Chyby maji vliv na ctenarsky ctenarsky komfort adresata. étenaisky komfort adresata. © Chyby nemaji ‘f'"' na ctendfsky ctenarsky komfort adresata.
¢tenarisky komfort adresata. komfort adresata. komfort adresata.

« Slovni zasoba je nemotivované « Slovni zasoba je nemotivované  Slovni zsoba je spise chuda. * Slovni zasoba je vzhledem ke  Slovni zdsoba je spise bohata, « Slovni zasoba je motivované
chuda az primitivni. chuda. o\ et se Esto Frap lenému zadani cujici, ale ité lexikalni fedk bohatd, rozmanité lexikalni

vyskytuji vyrazy, R R Z 7 B nE et ke s e s

o V textu se vyskytuji ve vysoké « V textu se ve vatsi mife vyskytuji které jsou nevhodné volené nikoli potiebné pestra a bohata. jsou téméf vidy funkéni. prostiedky jsou pIné funkéni.
mife vyrazy, které jsou nevhodné vyrazy, které jsou nevhodné vzhledem k oznacované * V textu se misty vyskytuji vyrazy, | e Vtextu se jen ojedinéle vyskytne | e Vtextu se nevyskytuji vyrazy,
volené vzhleds e é volené k oznacované skutecnosti. které jsou nevhodné volené vyraz, ktery je nevhodné voleny které jsou nevhodné volené
skuteénosti. skutecnosti. « Volba slov a slovnich spojeni vzhleq‘{em Ifoznaéovane hl " k hl " k &

Eni k skutecnosti. skutecnosti.

* Volba slov a slovnich spojeni
zasadné narusuje porozumeéni
textu.

* Volba slov a slovnich spojeni
narusuje porozumeéni textu.

ob¢as narusuje p
textu.

* Volba slov a slovnich spojeni

* Volba slov a slovnich spojeni
Suj éni textu.

* Volba slov a slovnich spojeni
5uj éni textu.

v zasadé

* Vystavha vétnych celki je

* Vystavha vétnych celki je

* Vystavha vétnych celkil je spise

j ducha ai j nebo j ducha, nebo pi
primitivni, nebo je ve vysoké je ve vétsi mife pretiz i o S
mife pietizens. « Syntaktické nedostatky se v textu yskytuji obcas.
* Syntaktické nedostatky se v textu vyskytuji ve vétsi mire. « Nedostatky maji obéas viiv na
vyskytuji ve vysoké mire. * Nedostatky maji vliv na étenaisky ¢tenarsky komfort adresata.
* Nedostatky maji zasadni vliv na komfort adresata.
¢tenarsky komfort adresata.

textu.
* Vystavba vétnych celkii je * Vystavba vétnych celki je * Vystavha vétnych celki je
v zasadé promyslena promyslena a syntaktické promyslena a syntaktické
a syntaktické prostredky jsou prostiedky jsou ke prostiedky jsou ke
ke ikacni situaci ¢ni situaci témér vidy komunikaéni situaci piné funkéni.
v zasadé funkéni. funkéni.

* Misty se v textu objevuji
syntaktické nedostatky.

* Nedostatky maji misty vliv na
¢tenaisky komfort adresata.

« Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji jen ojedinéle.

* Nedostatky nemaji vliv na
¢tenaisky komfort adresata.

* Syntaktické nedostatky se v textu
témér nevyskytuji.

« Ctenafsky komfort adresata neni
narusovan.

* Text je nesoudriny a chaoticky.

« Clenéni textu je nelogické.

* Text je argumentaéné
nezvladnuty.

* Adresat musi vynaloZit velké usili,
aby se v textu zorientoval, nebo
se v textu neorientuje vitbec.

. pozice textu je

. ice textu je spise

* V clenéni textu se ve vétsi mire
vyskytuji nedostatky.

* Argumentace je ve vétsi mife
nesrozumitelnd.

* Adresat musi vynaloZit sili, aby
se v textu zorientoval.

nahodila.

* V élenéni textu se ¢asto vyskytuji
nedostatky.

* Argumentace je obéas
nesrozumitelna.

* Organizace textu ma vliv na
ctenarsky komfort adresata.

* Kompozice textu je v zasadé
vyvaiena.

© Text je aZ na malé nedostatky
vhodné clenén a logicky
usporadan.

* Argumentace je v zasadé
srozumitelnd.

* Organizace textu v zasadé nema

vliv na ctenarsky komfort
adresata.

. ice textu je p

a vvvréiena'.
* Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.
. je

L pozice textu je precizni.
* Text je vhodné clenén a logicky
usporadan.

* Argumentace je velmi vyspéla.

* Organizace textu nema vlivna
étenaisky komfort adresata.

* O i textu nemd vliv na
¢tenaisky komfort adresata.




